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Besluitenlijst Besluitvormende raadsvergadering 
Datum 06-05-2026 
Tijd 20:30 – 22.50 
Locatie Raadszaal 
Voorzitter Judith Keijzers-Verschelling 
Griffier Mark van Oosterwijk 
Aanwezige 
Raadsleden 
 
 
Afwezigen 

Paul van den Biggelaar, Els Claassen-Kolsters, Daan Goutziers, Frans Van Krieken, 
Claud Leermakers, Joris van de Loo, Fons Peeters, Jan Pijnenburg, Lars Poos, 
Melissa van Spreuwel, Joep van de Ven, Hans van de Ven, Wil Verhoeven, John 
Vervoort en Joost van der Vleuten 
Luuk van Straten en Maartje van Lieshout 
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Opening 
De voorzitter opent de vergadering en vermeldt de afwezigheid van mevr. Van Lieshout 
en dhr. Van Straten. Ze maakt ook melding van de nieuwe naam van de fractie van 
GL/-PvdA-Sociaal Progressief Oirschot: PRO/Sociaal Progressief Oirschot met als 
roepnaam PRO Oirschot.  
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Vragenhalfuur 
Er zijn geen vragen ingediend. 
 

3 
 

Trekking stemcijfer 
Dhr. Vervoort (PRO/Sociaal Progressief Oirschot) is de primus bij een eventuele 
hoofdelijke stemming. 
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Vaststelling agenda 
De agenda wordt ongewijzigd en zonder stemming vastgesteld.  
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Vaststellen besluitenlijst 24 maart, 31 maart en 1 april 
Mevr. Claassen-Kolsters merkt op dat zij in de besluitenlijst van 1 april niet bij de 
aanwezigen vermeld staat, terwijl zij wel aanwezig was. Zij vraagt de besluitenlijst 
hierop aan te passen.  
 
Besluit 
De raad stelt de besluitenlijst van 24 en 31 maart ongewijzigd en zonder stemming 
vast. En de raad stelt de besluitenlijst van 1 april 2026 gewijzigd vast.  
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Benoeming burgerraadsleden 
Aan de raad wordt voorgesteld: 
 
1. de raadsleden Van Spreuwel, Hans van de Ven en Poos te benoemen als lid van de 
commissie voor onderzoek van de geloofsbrieven, als bedoeld in artikel 6 van het 
Reglement van Orde gemeenteraad Oirschot per 8-6-2023 en deze commissie te 
belasten met het onderzoek naar: 
a. de toelaatbaarheid van mevr. Khandouzi, mevr. Martens-Willems en dhr. 
Timmermans als lid van de raad; 
b. de benoembaarheid van zeventien kandidaat-burgerraadsleden; 
c. de benoembaarheid van mevr. Leermakers, dhr. J. (Joep) van de Ven en dhr. Van 
den Biggelaar als wethouder. 
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2. de volgende personen te benoemen als burgerraadslid: 
 
J.F.M. (Jan) van Brunschot | Dorpsvisie  
J.D. (Jeroen) Dasbach | VVD  
R. (Ralph) Hendrix | VVD  
J.K.C. (Jan) Jansma | Dorpsvisie  
M.A.J. (Michel) van Leeuwen | PRO / Sociaal Progressief Oirschot  
P.W.J. (Pieter) van Loon | PRO / Sociaal Progressief Oirschot  
L. (Lily) Maaref | CDA  
W.C.P.M. (Wilma) Okkerse | Dorpsvisie  
A.A.M. (Afra) Pronk | PRO / Sociaal Progressief Oirschot  
J.C.A. (Jolanda) Raaijmakers | CDA  
H. (Harry) Sauer | PRO / Sociaal Progressief Oirschot  
M.J. (Monique) Schippers | PRO / Sociaal Progressief Oirschot  
R.J.P. (Ruben) van der Schoot | CDA  
C.E.M. (Ineke) Sollewijn Gelpke – Uppelschoten | VVD  
J.J.C.W. (José) Versteden – van de Sande | CDA | 
F.P. (Freerk) Westera | Dorpsvisie | 
P.N. (Rian) Wouters | Dorpsvisie | 
 
Commissie onderzoek geloofsbrieven 
Mevr. Van Spreuwel doet als voorzitter van de commissie onderzoek van de 
geloofsbrieven verslag van de werkzaamheden van de commissie. De commissie 
adviseert positief over de benoembaarheid van de 17 burgerraadsleden onder 
voorwaarde dat dhr. Dasbach en dhr. Wouters voor 1 juni 2026 een Verklaring Omtrent 
Gedrag overleggen aan de griffie.  
 
Besluitvorming 
Het conceptbesluit wordt zonder stemming aanvaard.  
 
Verklaring en belofte  
De volgende burgerraadsleden leggen in handen van de voorzitter de verklaring en 
belofte af: 
Jan Jansma, Michel van Leeuwen, Pieter van Loon, Wilma Okkerse, Afra Pronk, Harry 
Sauer, Monique Schippers, Ruben van der Schoot, José Versteden-van de Sande, 
Freerk Westera, Rian Wouters 
 
De volgende burgerraadsleden leggen in handen van de voorzitter de eed af: 
Jan van Brunschot, Jeroen Dasbach, Ralph Hendrix, Lily Maaref, Jolanda Raaijmakers,  
Ineke Sollewijn Gelpke-Uppelschoten 
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Initiatiefvoorstel coalitieakkoord 
Aan de raad wordt voorgesteld: 
 
1. het coalitieakkoord 'Samen doen wat nodig is' vast te stellen 
 
Amendementen 
Dhr. Van Krieken, dhr. Vervoort, dhr. Goutziers, dhr. Van de Loo en dhr. Peeters 
dienen een amendement ‘A58 in coalitieakkoord’ in.  
 
Mevr. Claassen-Kolsters en dhr. Vervoort dienen een amendement ‘Randweg om 
de Beerzen’ in.   
 
Toezeggingen 
Geen 
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Besluitvorming over amendementen 
Amendement A58 in coalitieakkoord wordt aanvaard met 15 stemmen voor en 0 
stemmen tegen.  
Amendement Randweg om de Beerzen wordt aanvaard met 15 stemmen voor en 0 
stemmen tegen.  
 
Stemverklaring geamendeerd concept raadsbesluit 
Dhr. Van Krieken (Dorpsvisie): dit voorstel leverde voor Dorpsvisie in eerste instantie 
een dilemma op. Enerzijds staan in het akkoord geen punten waar wij het níet eens 
mee zijn, anderzijds misten wij twee belangrijke onderwerpen waarvan wij vinden dat 
deze hierin thuishoren. Om voor of tegen te stemmen hebben wij daarom een haakje 
gevonden in de laatste alinea van het akkoord ‘een constructieve houding om samen 
acties te ondernemen’ en door het ondersteunen van beide amendementen blijkt die 
constructieve houding met name voor de A58 en randwegen en vanwege die 
constructieve opstelling stemmen wij graag vóór het coalitieakkoord.  
 
Dhr. Vervoort (PRO/Sociaal Progressief Oirschot): zoals tijdens het betoog al 
aangegeven, zien wij een coalitieakkoord zonder duidelijke visie op de lange termijn, 
onvoldoende concreet en toetsbaar op punten waar wij ons niet in kunnen vinden en tot 
stand gekomen op een manier die wat ons betreft niet recht doet aan samenwerken. 
En dat is voor ons reden genoeg om tegen het initiatiefvoorstel te stemmen. 
Desalniettemin, wat ik ook heb aangegeven, zijn wij meer dan bereid om samen met 
het beoogde college te werken aan een concreet plan voor de komende twee jaar.  
 
Besluitvorming geamendeerd conceptraadsbesluit 
Het conceptbesluit wordt gewijzigd aanvaard met 13 stemmen voor en 2 stemmen 
tegen van PRO Oirschot. 
 

8 
 

Initiatiefvoorstel benoeming wethouders 
Aan de raad wordt voorgesteld: 

1. het aantal wethouders te bepalen op drie; 
2. de tijdsbestedingsnorm voor alle wethouders vast te stellen op 1,0 fte; 
3. de volgende personen te benoemen tot wethouder: 
4. dhr. P.T. (Paul) van den Biggelaar, geboren 11 oktober 1983 
5. dhr. J.A.M. (Joep) van de Ven, geboren 15 januari 1972 
6. mevr. C.C.A.M. (Claud) Leermakers, geboren 29 augustus 1992. 

Commissie onderzoek geloofsbrieven 
Mevr. Van Spreuwel doet als voorzitter van de commissie onderzoek benoembaarheid 
verslag van de werkzaamheden van de commissie. De commissie adviseert positief 
over de benoembaarheid van dhr. P.T van den Biggelaar, dhr. J.A.M. van de Ven en 
mevr. C.C.A.M. Leermakers.  
 
Besluitvorming  
Lid 1 en 2 van het concept-raadsbesluit worden (na stemmen met handopsteken) 
aanvaard met 15 stemmen voor en 0 stemmen tegen.  
 
Dhr. Van der Vleuten, mevr. Claassen-Kolsters en dhr. Vervoort treden bij de 
schriftelijke stemming op als leden van het stembureau. In drie stemronden worden de 
volgende aantallen stemmen uitgebracht: 

- Stemronde 1: 15 stemmen op P.T. van den Biggelaar; 
- Stemronde 2: 15 stemmen uitgebracht op J.A.M. van de Ven; 
- Stemronde 3: 15 stemmen uitgebracht op C.C.A.M. Leermakers 
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De raad besluit daarmee dhr. P.T. van den Biggelaar geboren op 11 oktober 193, dhr. 
J.A.M. van de Ven geboren op 15 januari 1972 en mevr. C.C.A.M. Leermakers geboren 
op 29 augustus 1992, te benoemen tot wethouder.  
 
Aanvaarding en beëdiging 
De drie benoemde wethouders aanvaarden mondeling hun benoeming. 
Dhr. Van den Biggelaar en mevr. Leermakers leggen in handen van de voorzitter de 
verklaring en belofte af. Dhr. Van de Ven legt in handen van de voorzitter de eed af.  
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Toelating raadsleden mevr. Khandouzi, mevr. Martens en dhr. Timmermans 
Aan de raad wordt voorgesteld: 
 
1. Mevr. A. (Angela) Khandouzi, mevr. K.P. (Kim) Martens en dhr. C.J.M. (Kees) 
Timmermans toe te laten als lid van de raad. 
 
Commissie onderzoek geloofsbrieven 
Mevr. Van Spreuwel doet als voorzitter van de commissie onderzoek van de 
geloofsbrieven verslag van de werkzaamheden van de commissie. De commissie 
adviseert positief over de toelating van mevr. Khandouzi, mevr. Martens en dhr. 
Timmermans. 
 
Besluitvorming 
Het conceptbesluit wordt zonder stemming aanvaard.  
 
Verklaring en belofte/eed 
Mevr. Khandouzi en dhr. Timmermans leggen in handen van de voorzitter de eed af.  
Mevr. Martens legt in handen van de voorzitter de verklaring en belofte af.  
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Vacatures commissies en werkgroepen 
Aan de raad wordt voorgesteld: 

1. Els Claassen aan te wijzen als eerste waarnemend voorzitter van de 
gemeenteraad; 

2. Fons Peeters aan te wijzen als tweede waarnemend voorzitter van de 
gemeenteraad; 

3. Aan te wijzen als lid van de voorzitterspool voor raadsbijeenkomsten: Jan 
Pijnenburg, Fons Peeters, Els Claassen, Michel van Leeuwen, Pieter van 
Loon, Harry Sauer en Ineke Sollewijn Gelpke; 

4. Te benoemen als lid van de vertrouwenscommissie (benoeming, 
klankbordgesprekken en herbenoeming burgemeester): Daan Goutziers, Fons 
Peeters, Frans van Krieken, Luuk van Straten en Joris van de Loo; 

5. Te benoemen als lid van de auditcommissie: Lily Maaref, Frans van Krieken, 
Pieter van Loon en Joris van de Loo. 

6. Te benoemen als voorzitter van de auditcommissie: Michel van Leeuwen; 
7. Te benoemen als lid van de werkgeverscommissie: Angela Khandouzi, Kim 

Martens en Lars Poos; 
8. Te benoemen als lid van de raadswerkgroep ‘Oirschot de toekomst in’: Daan 

Goutziers, Fons Peeters, Frans van Krieken, Luuk van Straten en Joris van de 
Loo; 

9. Fons Peeters en Luuk van Straten aan te wijzen als voorzitter respectievelijk 
plaatsvervangend voorzitter van de raadswerkgroep ‘Oirschot de toekomst in’; 

10. Te benoemen als lid van de raadswerkgroep Omgevingswet: Jan Pijnenburg, 
Melissa van Spreuwel, Hans van de Ven, Luuk van Straten, Ineke Sollewijn 
Gelpke; 
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11. Angela Khandouzi aan te wijzen als voorzitter van de raadswerkgroep 
Omgevingswet; 

12. Aan te wijzen als lid van de Raadstafel21: John Vervoort en Melissa van 
Spreuwel; 

13. Angela Khandouzi aan te wijzen als lid van het algemeen bestuur van WSD. 

Besluitvorming 
Het conceptbesluit wordt zonder stemming aanvaard. 
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Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.50 uur.  
 

 
Deze besluitenlijst is vastgesteld in de raadsvergadering van 26 mei 2026 

Mark van Oosterwijk 
Griffier 

Judith Keijzers-Verschelling 
Voorzitter 

 


